

NON-STOP

НАШ КРАЙ

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШАЮТ ПОСЕВНУЮ КАМПАНИЮ

Хозяйства Тверской области завершают посевные работы. Вспаханы поля на площади больше 59,7 тысячи гектаров, 83,6% от плана. Общая посевная площадь в этом году составит 445 тысяч гектаров. Это на 8,2 тысячи больше, чем в прошлом.

ЦИФРА

64 000

– столько жителей
Тверской области приняли
участие в рейтинговом
голосовании за благоустройство территорий

ТУРКЛУБ

ТУРИСТСКИЕ ВИДЕОРОЛИКИ ПОБЕДИЛИ НА ФЕСТИВАЛЕ

Подведены итоги I Международного конкурса туристских видеопроектов фестиваля «Диво Мира», прошедшего во Владивостоке. Работы от Тверской области «Из мегаполиса в деревню», «Государева дорога», «Йоко Оно, Легенда в Тверской области» заняли первые места в тематических номинациях.

ОБРАЗОВАНИЕ

ШКОЛЬНИКИ НАПИСАЛИ ЕГЭ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ

29 мая в Тверской области состоялся самый массовый экзамен – ЕГЭ по русскому языку. Участие в нем приняли 4 908 ребят. Длительность экзамена составила 210 минут. Для поступления в вуз выпускники должны набрать больше 36 баллов. Результаты экзамена ребята узнают к 16 июня.

ЛЮДИ И ДЕЛО

В СЕМЕЙНЫХ ЦЕНТРАХ НАЧАЛСЯ РЕМОНТ

В семейном центре Вышневолоцкого округа идет капитальный ремонт системы отопления. В подразделениях Нелидовского и Западнодвинского округов обновляют систему пожарной безопасности. В последнем также устанавливают новое ограждение территории.



ПРЕСС-СЛУЖБА ПТО

КОНТРОЛЬ

У ПЧЕЛ НАШЛИ ВОЗБУДИТЕЛЯ ОПАСНОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ

Специалисты ФГБУ «Тверская МВЛ» обнаружили возбудителей нозематоза в двух пробах подмора пчел. Образцы доставили в лабораторию с расположенной в Краснохолмском районе пасеки.

Исследования проводили при помощи микроскопического метода. Каждое проходило в соответствии с методическими указаниями по диагностике нозематоза медоносных пчел. Пробы поступили в ФГБУ «Тверская МВЛ» во время государственного эпизоотологического мониторинга по направлению регионального управления Россельхознадзора. Сведения об обнаруженном возбудителе опасного заболевания направили в соответствующие ведомства для принятия всех необходимых мер.

ФГБУ «Тверская МВЛ» диагностирует различные заболевания пчел, а также проводит исследования меда по показателям безопасности и качества. По всем вопросам обращайтесь в лабораторию по телефонам: (4822) 52-44-60, 53-50-05 или по электронной почте: fgutmv1@fsvps.gov.ru.



ВСЁ О ЛЬГОТАХ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ
ТВЕРСКОЙ
ОБЛАСТИ



ОПЕРАТИВНЫЕ НОВОСТИ –
на сайте tver.mk.ru



Последний звонок школьники отпраздновали запуском воздушных шариков.

ВСТРЕЧАЕМ ЛЕТО

Школьники готовятся к ЕГЭ, Торопец – к юбилею, предприятия – к расширению

На пороге календарное лето, а на момент выпуска этого номера газеты наступил последний день весны. Эта прекрасная и теплая пора, как обычно, дарит школьникам начало самых длинных каникул. Кто-то из ребят отправится отдыхать в деревню к родственникам, другие предпочли летние лагеря. А некоторые подростки и вовсе решили заработать первые деньги на какую-то мечту, поэтому пойдут устраиваться на подработку.

В этом году в регионе приняли решение существенно увеличить количество вакансий для школьников. В 2023 году с 7,5 тысячи до 12, а в 2025 году – до 25. Это позволит ребятам быстрее определиться с профессией.

Прощай, школа

К слову, 25 мая в школах Тверской области прошли торжественные мероприятия для выпускников. В этом году последний звонок прозвучал для 5336 одиннадцатиклассников.

Последний звонок прозвенел в 329 школах Тверской области. Его услышали не только выпускники, но и родители и педагоги, поздравлявшие ребят. Традиционно в подарок выпускникам от правительства региона подготовили праздничные ленты, открытки с поздравлением и напутствием главы региона и папки для аттестатов с символикой Верхневолжья.

А уже на следующий день, 26 мая, у ребят началась сдача Единого государственного экзамена. Первые ЕГЭ прошли по

химии и географии. Обязательные экзамены по русскому языку выпускники сдавали 29 и 30 мая. Базовый и профильный уровни математики пройдут 1 и 2 июня. 5-го числа запланированы ЕГЭ по истории и физике, 8 – по обществознанию, а 13, 16 и 17 – по иностранному языку. Основной экзаменационный период завершится сдачей информатики 19 и 20 июня.

С оглядкой на будущее

Если говорить об образовании, то в этом году в ТГМУ увеличили количество квот для поступления по договору о целевом обучении – открыто на 34 места больше. 110 из них выделили для направления «лечебное дело», 33 – для педиатрии и 15 – на стоматологию.

Также в ТГМУ с этого года внесли изменения в правила приема абитуриентов. Теперь выпускники медколледжей и граждане, имеющие среднее образование, могут поступать без учета результатов ЕГЭ. Достаточно вступительных испытаний, которые университет проводит самостоятельно. Нововведением уже воспользовались 38 выпускников медколледжей. 29 мая им в торжественной обстановке вручили целевые контракты на обучение.

Заклучив договор о целевом обучении, абитуриент получает ряд преимуществ. Например, облегченный конкурс на поступление, бесплатное образование, а также материальное стимулирование в размере 50 тысяч рублей студентам специалитета и 75 тысяч – ординаторам. После учебы молодого специалиста ждет трудоустройство в лечебное учреждение, с которым он заключил договор.

К предстоящему юбилею

В следующем году жители Торопца будут праздновать юбилей – 950-летие города. В честь этого в нем установят памятник Патриарху Тихону. Работу по изготовлению скульптуры уже ведут. Ее исполнителем стал юрист Хмелевской. Он изготовит бронзовый памятник с фигурой епископа на гранитном постаменте. В настоящий момент работы проходят в мастерской скульптора в городе Переславль-Залесский в Ярославской области. Юрий Хмелевской рассказал, что уже изготавливал для тверского региона памятник Патриарху Иову. Его установили в Старице.

Перед началом работы мастер подробно изучил биографию епископа, его изображения. Затем он подготовил несколько эскизов будущего памятника, один из которых в итоге и был утвержден. Также скульптор рассказал об этапах работы над памятником. В первую очередь изготавливают рабочую модель, затем – каркас, а потом предстоит отливка. Фигура будет разделена на несколько частей, которые позже сварят. Памятник установят в саду дома-музея Патриарха. Помимо этого, планируют благоустроить территорию вокруг и обустроить парк.

День российского предпринимательства

26 мая в мультимедийном историческом парке «Россия – моя история» в Твери прошло мероприятие, приуроченное ко Дню российского предпринимательства. На нем губернатор Игорь Руденя наградил благодарственными письмами пять руководителей предприятий. Все они

внесли значительный вклад в развитие экономики Верхневолжья.

Награжденные отметили, что в нынешних условиях не просто сохранять темпы производства, сотрудников и рынки сбыта. Однако при государственной поддержке компаниям удастся не только оставаться на плаву, но и увеличивать линейки производства.

Во многом благодаря работе местного бизнеса экономика Тверской области по итогам прошлого года продемонстрировала устойчивость. Увеличился валовой региональный продукт, вырос объем отгруженных товаров и оборот малых и средних предприятий. Удалось сохранить на уровне предыдущего года объемы промышленного производства.

Если говорить про этот год, то уже в первом квартале областная экономика перешла к росту. Региональным приоритетом в настоящий момент является поддержка компаний, которые вкладывают средства в развитие своего дела, увеличивают производственные мощности, создают новые рабочие места. Подробнее об этом читайте на странице 3.

Запрещен въезд в лес

Продолжает действовать запрет на посещение лесов в Андреапольском, Западнодвинском, Жарковском, Нелидовском, Торопецком округах и в Конаковском районе. Он был введен в 38 районах региона из-за установленного IV класса пожарной опасности. Правда, в 32 муниципалитетах Тверской области запрет на нахождение граждан в лесах и въезд в них транспортных средств уже снят.

На период ограничения в лесах нельзя разводить костры и проводить пожароопасные работы. Также нельзя въезжать на автомобилях, мотоциклах и других транспортных средствах. Не допускается разбрасывание горящих спичек, окурков, стеклянной тары. Кроме того, на 9 территориях Верхневолжья продолжает действовать особый противопожарный режим – в Андреапольском, Кесовогорском, Кимрском, Лихославльском, Старицком, Торжокском, Удомельском округах, Бежецком и Бологовском районах.

За нарушение правил в условиях особого противопожарного режима предусмотрено административное наказание в виде штрафа. Для граждан – от 40 до 50 тысяч рублей, для должностных лиц – от 60 до 90 тысяч. Для юридических – от 600 до одного миллиона. При обнаружении пожара звоните по телефонам «01», «101» или «112». Также сообщить о возгорании в лесу можно на прямую линию лесной охраны 8-800-100-94-00.

Наталья ВОРОБЬЕВА.
Фото пресс-службы ПТО.